
公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 令和５年度第２回議事録 

 

開催期間：令和５年７月２９日（土）（９時００分〜１１時００分） 

開催場所：シティホテル 美濃加茂、Webによるハイブリット開催 

出席者：加藤秀記、檜山征也、丹羽文彦、磯谷祐、乙部克彦、佐々木陽介、 

松下哲哉、西部裕美子、纐纈恵、藤井孝三、末次かな子、宮崎勇輔、小川定信、

石川貴彬、奥田大輔、畑和宏 各理事 

岡田富貴夫 各監事 

WEB参加：杉浦明弘 

欠席者：仲尾洋宣、尾関裕一、西脇睦各理事、松野俊一理事 

 

議事 

議長選出 一同に募ったところ，加藤秀記代表理事が立候補しこれを承認した。 

１）その他 

総会運営委員会報告 

令和５年度総会運営委員会活動報告について報告された 

２）会長報告         加藤秀記理事 

下記の項目について，資料に基づき説明が行われた． 

(ア)  日本診療放射線技師会関連 

① JART 令和 5年度第 2回理事会にについて 

② 厚労省における診療放射線技師免許保有者の募集について 

③ 京都府診療放射線技師会名称変更について 

④ 第 86回定時総会について 

⑤ 群馬県技師会より会長新任のお知らせについて 

⑥ 島根県技師会より会長新任のお知らせについて 

⑦ 地域学術大会会計担当者連絡会議について 

⑧ 地域事業報告について 

⑨ 第 39回日本診療放射線技師会学術大会の座長について 

⑩ 第 39回日本診療放射線技師会学術大会の事前参加登録について 

⑪ JART第 4回理事会について 

⑫ 和歌山県技師会より会長新任のお知らせについて 

⑬ 佐賀県技師会より会長新任のお知らせについて 

⑭ JART 全国地域連絡協議会（全国会長会議）について 

(イ) 中日本地域関連について 

① 令和 5年度第 1回中日本地域会長会議について 

② 第 16回中部放射線医療技術学術大会について（第 1回実行委員会） 



③ 令和 5年度第 1回中部放射線医療技術学術大会運営委員会について 

④ 第 15回 CCRT ポスター配布と HP バナー広告について 

⑤ 第 15回中部放射線医療技術学術大会の演題募集について 

⑥ 第 16回中部放射線医療技術学術大会について（第 2回実行委員会） 

(ウ) 岐阜県診療放射線技師会関連 

① 令和５年度岐阜県看護協会定時総会について 

② 令和 4年度会計監査について 

③ 旧岐阜県庁舎解体工事「地元説明会」について 

④ 消防・防災設備点検について 

⑤ コスタ管理組合第 1回臨時総会について 

⑥ 新岐阜県医師会の建設工事および道路工事について 

⑦ 第 38回岐阜県病院協会医学会の後援依頼について 

⑧ 第 39回 JCRT一般演題の潜在座長候補推薦について 

⑨ 岐阜県健康福祉部（保健衛生分野）における叙勲及び褒章潜在者に関す

る調査について 

⑩ 「診療放射線技師法施行規則及び診療放射線技師及び診療エツクス線技

師法施行規則の一部を改正する省令の一部を改正する省令」の公布について 

⑪ 第 21回日本臨床医学リスクマネジメント学会・学術集会について 

⑫ 第 74回日通常総会について 

⑬ 令和 5年度岐阜県公衆衛生協議会総会について 

⑭ 令和 5年度告示研修開催について 

⑮ 令和５年度被ばく医療研修について 

⑯ 第 8 回放射線看護セミナーおよび 2023 年度放射線看護ベーシックトレ

ーニングについて 

⑰ 岐阜医療科学大学創立 50周年記念式典について 

⑱ 朝日大学病院創立 50周年記念式典について 

依頼事項 

 下記の項目について、資料に基づき依頼があった。 

1. 令和 6年度県民公開講座は、16thCCRT の企画として開催について 

2. 令和 6 年度岐阜県診療放射線技師学術大会は、同年に 16thCCRT および

東海四県診療放射線技師学術大会が岐阜県で開催となるため、令和 7 年度

への繰り延べ開催について 

3. 将来の入会促進あるいは、診療放射線技師を目指す学生との関わり方の観点

から会として今後の対応の課題として検討依頼 

4. JART 災害対策委員会より、会員の家屋が被災した際には、被災者調査票

により報告依頼 



審議事項 

特になし 

 

３）副会長報告（広報）        杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第７４回総会議事録について 

② 各種事業において岐阜県から後援について 

 

審議事項 

令和５年度県民公開講座について令和６年２月１１日（日） 岐阜県立図書館 多

目的ホールで開催されることについて審議され、前回一致にて承認された。 

 

 

４）副会長報告（学術）        檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第 86回 （公社）日本診療放射線技師会 定期総会について 

② 第 16回 CCRT 岐阜大会 第 1回 実行委員会について 

③ 第 16回 CCRT 岐阜大会 第２回 実行委員会について 

④ 会印の押印依頼について 

 

審議事項 

令和 5年度 診療放射線技師のためのフレッシャーズセミナー・夏季セミナー時

に、フレッシャーに 70年史を配布することについて審議され、全会一致で承認

された。 

 

５）総務報告         丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① コスタ管理組合の２０２２年度（第３１期）第 1回臨時総会について 

② 日本年金機構岐阜北年金事務所からの来所通知書について 

 

審議事項 

事務員の賃金値上げについて審議された。10月の最低賃金額の確定がされるため、

その後の検討を行うのか、事前に 950円もしくは 1000円とするのか検討された。

（2年 7カ月時の値上げについては、最低賃金の公表に前に賃金値上げを行ってい

た。） 

10月より最低賃金額が確定され、40円ほど上がることが推測される。 



10月の最低賃金額をもとに再度検討を行うこととし、今月末の契約更新について

は現在の 920円から 950円とすることとなった。 

 

６）庶務報告         磯谷 祐理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 各種申請（入会者・退会者）について 

② 技師会サーバーの運用について 

③ 行政対応について 

④ 電子印の作成について 

 

依頼事項 

・事業統括についての依頼 

・各種資料保存について依頼 

ファイルの保管形式について問い合わせがあった。押印の必要なものは PDFで保管

し、議事録等の資料についてはｗａｒｄ（ドキュメント）による保管を依頼した。 

・理事会報告書の訂正時の注意事項について 

 

審議事項 

・各種申請（入退会）者について審議を行ったところ全会一致にて承認された。 

・電信印章運用に伴い印章管理規定の変更について審議され、全会一致にて承認され

た。今後使用方法についてまとめたものを作成するとともに、保管押印責任者および

代理者との実運用について検討を行う。 

 

７）財務報告         乙部克彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5年度会費納入について 

② 令和 5年度賛助会員会費の請求について 

③ 諸会費、事務局員労働保険料の支払いについて 

④ モバイルプリンターの購入について 

 

連絡事項 

① 承認簿・支払報告書について 

② 講師料について 

審議事項 

特になし 

 



８）JART教育事業報告           丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 告示研修の開催について 

② フレッシャーズセミナーについて 

  

審議事項 

特になし。 

 

 

９）学術大会報告       西部裕美子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 26回診療放射線技師学術大会開催予定について 

プログラムの変更があるため、周知するよう徹底された。 

② 第 3回実行委員会開催について 

 

審議事項 

特になし 

 

 

１０） レントゲン祭報告       纐纈恵理事 

レントゲン祭並びに講演会について報告された。 

岐阜県図書館の資料館の振り込みを行った。谷看板のステージ設置については谷看板

が行っていただけると報告があった。 

  

審議事項 

特になし 

 

１１） セミナー報告        藤井孝三理事 

下記について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5年度夏季セミナー・フレッシャーズセミナーについて 

今回土曜に開催されたが、土曜診療している施設があるため、そういった施設も

参加できるよう配慮し検討する。 

② 令和 5年度冬季セミナーについて 

 

審議事項 

特になし 



 

検討事項 

JART 理事・県技師会長講演の候補者を選定する。 

 

 

１２） 総務委員会報告        丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5年度第 2回総務委員会の議事内容について 

 

検討事項 

特になし 

 

 

１３） 地域委員会報告          佐々木陽介理事

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 1 回 地域委員会開催報告について 

② 施設・会員向け情報配信サービス運用変更について 

 

審議事項 

技師会パネルを作成について、乳房、一般撮影を除く各担当研究会に依頼し了承得ら

れている。乳腺検査および一般撮影および骨密度検査についてパネルがないため、乳

房画像研究会に乳腺検査、医療画像情報研究会もしくは管理士分科会に一般撮影、骨

密度検査パネルを作成依頼する。パネルの種類と依頼研究会の妥当性について審議が

され全会一致にて承認された。一般撮影および骨密度検査作成について 2研究会にて

検討し決定していく。その際研究会内にて作成が困難なため有識者の協力を仰ぐこと

とする。 

 

１４） 学術教育委員会報告       檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 1回 学術教育委員会について 

② 第２回 学術教育委員会について 

③ 編成名簿について 

 

審議事項 

特になし 

 



１５） 広報委員会（編集）報告       仲尾洋宣理事 

仲尾理事が欠席のため杉浦副会長が下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 岐阜県診療放射線技師会会誌第 100 巻通号 136 号について 

② 会誌の巻と通号について 

③ 会員発表について 

 

依頼事項 

岐阜県診療放射線技師会会誌第 100巻通号 136号の掲載原稿について原稿のアップロー

ドの期間・方法について協力依頼があった。提出されていないものに対し再度連絡を行

う。 

各研究会にて、今後会員発表をされる場合、会員か否か確認いただくように依頼があっ

た。 

 

審議事項 

・会誌 100 巻記念の記念品について、多機能ペンを配送する場合ゆうパックでの配

送となり予算を越えてしまう。そのためクリアファイル 2枚のみに変更することについ

て審議を行い、全会一致にて承認された。 

・会誌の巻と通号について、委員会にて①巻に揃える。②通号に揃える。③両方残す

という意見があった。理事会にて審議がなされたが、総会にて報告、審議し決定するこ

ととなり、継続審議となった。本審議については各自検討することとなった。 

 

１６） 広報委員会（電子情報管理）報告      奥田大輔理事 

奥田理事が欠席であることから杉浦副会長より下記の項目について，資料に基づき報告

がなされた。 

① メーリングリストの更新 

② ホームページの更新について 

③ メール配信について 

 

審議事項 

特になし 

 

依頼事項 

メールの見落としによる配信の遅れがあるため、2-3日程度連絡がなければ、催促の

連絡をしていただくよう依頼があった。 

 

 



１７） イベント申請報告        畑和宏理事 

資料に基づき、生涯教育カウント申請についての報告があった。 

審議事項 

特になし 

 

１８） 表彰報告（副会長）       杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 岐阜県健康福祉部（保健衛生分野）における叙勲及び褒章潜在者に関する調

査について 

② JART 功労表彰式報告について 

③ 令和５年度公益財団法人岐阜県教育文化財団理事長表彰（岐阜，西濃，飛騨）の被

表彰者の推薦について（がん対策推進功労者，結核予防事業功労者） 

 

④ 令和５年度岐阜県知事表彰（がん対策推進功労者）について（4名） 

⑤ 令和５年度日本公衆衛生協議会会長表彰の被表彰者の推薦について（1名） 

⑥ 令和５年度 西濃地域・飛騨地域 公衆衛生協議会会長表彰の決定について（2名） 

 

 

依頼事項 

・表彰審査の際に，表彰歴を証明できるものの提出要求があるため、受賞決定通知の

写しや，賞状の写真などいずれかをサーバーまで保存するよう依頼があった。 

 

審議事項 

・表彰対象者 7名の推薦申請について審議され、全会一致にて承認された。 

 

１９） 社会活動報告       佐々木陽介理事 

 今年度の各地域の社会活動内容について報告された。 

 

審議事項 

・特になし 

 

２０） 福利厚生報告        松下哲哉理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 慶弔報告（慶事 0件，弔事 1件） 

② 第 16 回県民公開講座の委員の選出について 

③ チャリティーボウリング大会の開催案内について 



 

審議事項 

・チャリティー軽スポーツ大会の開催の日程を会場の準備およびチャリティーボウ

リングの大会との日程が近い点および 9月はまだ気温が高く熱中症の恐れがある点

より、10月もしくは 11月に変更することについて審議を行い、全会一致で承認さ

れた。 

 

 

２１） 倫理委員会報告        檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 倫理審査委員会設置、研究倫理研修制度実施、状況調査についての報告 

 

依頼事項 

9月末までに各勤務先の倫理審査委員会の設置状況を確認するよう、各理事に協力

依頼があった。 

JART では、今年度、倫理に関するオンライン教育（e-ラーニング）が計画され

ている。 調査中の研究倫理研修制度実施状況をもとに、未実施今後進められます

会員向け情報配信サービスを利用し、上記オンライン教育を案内で検討している。 

 

審議事項 

特になし。 

 

２２） 管理士分科会報告       丹羽文彦理事 

特になし 

 

審議事項 

特になし。 

 

２３） 人材育成分科会報告        纐纈恵理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5 年度第 1、2回世話人会について 

② 第 16回人材育成分科会について 

③ 業務改善推進委員会 中日本地域事業について 

JART より業務推進委員会の発展的解消の決定が報告された。 



2023 年度をもって本会の活動は終わる。活動費の確保が問題となり、各県から出

費して活動することとなる。予算の工面も含め、中日本地域として今後どうして

いくか会長会議にて議論していただく。 

 

審議事項 

特になし 

 

２４） 医療画像情報研究会報告       奥田大輔理事 

報告事項 

特になし 

 

審議事項 

特になし 

 

２５） X線 CT研究会報告       石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 59回 X線 CT研究会開催報告について 

② 第 60回 X線 CT 研究会世話人会開催について 

 

審議事項 

特になし 

 

２６） MR技術研究会報告       小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 64 回MR 技術研究会開催報告について 

② 令和５年度編成名簿について 

 

審議事項 

特になし。 

 

２７） 核医学談話会報告       藤井孝三理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 62回核医学談話会開催報告について 

② 第 62回核医学談話会世話人会開催報告について 

 



審議事項 

特になし 

 

２８） 血管造影研究会報告       宮崎勇輔理事 

報告事項 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 世話人の交代について 

② 第 54回血管造影技術研究会開催について 

次回第 54回血管造影研究会について 9月 9日を予定してるが、まだ会場の確

保ができていないため、日にち変更を行う可能性がある。 

審議事項 

特になし 

 

２９） 消化器画像研究会報告      末次かな子理事 

報告事項 

① 第５１回消化器画像研究会について 

 

審議事項 

特になし 

 

３０） 超音波研究会報告       尾関裕一理事 

尾関理事が欠席のため檜山副会長が下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 超音波世話人会 開催報告について 

② 第５１回超音波研究会開催報告について 

③ 令和５年度 超音波研究会 新規世話人について 

④ 編成名簿について 

 

確認事項 

編成名簿について審議され、全会一致にて承認された。 

 

 

３１） 乳房画像研究会報告      西部裕美子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 38回乳房画像研究会開催について 

② 第 2乳房画像研究会世話人会開催について 

 



審議事項 

特になし 

 

３２） 放射線治療技術研究会報告     佐々木陽介理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和５年度 第 1 回放射線治療技術研究会 世話人会開催報告について 

② 第 72回 放射線治療技術研究会 開催報告について 

 

審議事項 

感染対策について 

消毒剤の準備等は会場施設の備品を使用しない事に徹底してはどうかと意見が上

がった。地域単位で消毒液を確保し、可能な限り共有する。近日中での開催のも

のについては小さな消毒液（1研究会開催で使い切れる程度の量、もしくは個人単

位で使用するもの）を準備し対応するしていくこととし、良案があれば共有し今

後の運用に活かしていくものとする。会場となる施設が事前に備品の使用につい

て拒否された場合、案内状もしくは会場にて掲載し啓蒙することとする。 

会場撮影について 

会場風景については、顔が写らないよう配慮しする。演者については、会誌、ホ

ームページに載せる必要があるため、本人に確認する必要がある。会場風景につ

いては案内状に記載することとする。演者については依頼分に記載し、拒否する

ようであれば事前に申し出ていただくこととする。すでに案内を出したものにつ

いては当日会場でのアナウンス、演者への確認を行う。 

ホームページ掲載については、申請者（電子担当者もしくは理事）が判断し、依

頼を行う。申請があったものは同意が得られたものとし掲載を行う。 

 

 

３３） 岐阜地域報告       末次かな子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 59回岐阜地域画像研究会 開催報告について 

② 慶弔報告について 

 

 

審議事項 

血管造影技術研究会世話人交代について審議され、全会一致にて承認された。 

 

 



３４） 西濃地域報告        小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5年度第 1回 西濃画像研究会開催について 

② 令和５年度編成名簿を作成について 

 

審議事項 

超音波研究会世話人の交代について審議され、全会一致にて承認された。 

 

 

３５） 中濃地域報告        尾関裕一理事 

尾関理事は欠席のため、奥田理事により下記の項目について，資料に基づき報告がな

された。 

① 中濃画像研究会開催について 

② 社会活動について 

③ 表彰（中濃地域被表彰対象者、岐阜県教育文化財団理事表彰 がん対策功労者、

岐阜県教育文化財団理事表彰 結核予防事業対策功労者）について 

④ 新規超音波研究会世話人について 

⑤ 慶弔報告について 

 

審議事項 

超音波研究会世話人の交代について審議され、全会一致にて承認された。 

 

 

３６） 東濃地域報告        石川貴彬理事 

報告事項 

特になし 

 

審議事項 

特になし 

 

３７） 飛騨地域報告        畑和宏理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 社会事業活動について 

② 令和 5 年度公益財団法人岐阜県教育文化財団理事長表彰を推薦について 

③ 世話人の変更について 

 



審議事項 

超音波研究会世話人の交代について審議され、全会一致にて承認された。 

 

３８） その他 

 

 

代表理事挨拶        加藤 秀記理事 

 

庶務理事が第２回理事会を閉会すると宣言し，１１時００分に閉会した。 

 

 

令和５年７月２９日 

 

議事録の内容に相違ないことを証します． 

 

公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 

 

代表理事（会長）加藤  秀記      

 

 

監事    岡 田  富貴夫      

 

 

監事    松 野  俊 一      


